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PatroonPatroon
Couture Couture bassernebasserne

Gehaakt met Go handmades Couture: 100% Akryl, 50 g/50 m en ik Vintage: 70% Wol/30% Bamboe, 25 g/60 m.

Veel kleuren

GARENGEBRUIK 
Couture basserne H 31 cm
Couture:	 150 g
Vintage:	 50 g
Voor de neus 50 cm zwart

MATERIAAL 
Oogjes: 9 mm  
Vulmiddel

Moeilijkheidsgraad:⋆⋆⋆ van 5.
Haaknaald: 

Couture: 3,0 - 4,0 mm
Vintage: 3,0 - 4,0 mm

Steekverhouding : 
Couture: Firma

Vintage: 24 v/10 cm
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Veel kleurenVintage
De bamboe  voegt  
zachtheid en lichtheid toe  
aan het garen,en de wol voegt  
daar zijn bekende uitstekende duurzaamheid aan 
toe. Wol is een stevig materiaal dat zeer weinig 
wassen vereist en houdt zeer lang. Het is een van de 
redenen waarom sommigen wol als een van de meest 
duurzame materialen beschouwen. 
 
70% Wol/30% Bamboe, 25 g/60 m

Couture
Super zacht met een luxe touch. Perfect voor het 
maken van teddyberen en andere ‘bont’ dieren 
- of als een vleugje glamour in brei- en haak 
projecten.

Machine wasbaar.

100% Acryl, 50 g/50 m.  

GARENGEBRUIK:
COUTURE BASSERNE H 31 CM
Couture:	 150 g
Vintage:	 50 g
Voor de neus 50 cm zwart

MATERIAAL:
Oogjes: 9 mm 
Vulmiddel
Haaknaald (Couture): 3,0 - 4,0 mm
Haaknaald (Vintage): 3,0 - 4,0 mm

Steekverhouding: 
Couture: Firma
Vintage: 24 fM/10 cm

Alle gegeven garenhoeveelheden zijn een richtlijn.

AFKORTINGEN 
EN DEFINITIES
stk(n)	 Steek(steken) 
hv	 Halve vaste
mr	 Magische ring
l	 Losse
v	 Vaste
nld	 Naald
1 v m	 Meerdering (2 v in 1 stk)
2 v sam	 Mindering (2 v samenhaken)
*...* 	� De instructies die tussen de sterren staan 

aangegeven, moeten gedurende de hele 
toer worden herhaald of met het nummer 
achter x.

(..)	 Geeft aan het einde van de toer het 	
	 aantal steken weer.

NOODZAKELIJKE MONTAGESTAPPEN
Ogen in garenprojecten (0-3 jaar)
Voor projecten voor kinderen van 0-3 
jaar: Ogen monteren vereist smelten en 
speciaal naaiwerk. 

Volledige instructies op:
www.gohandmade.ognet
en video op YouTube
(Scan de QR-code)
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COUTURE BASSERNE

LIJFJE
Werk met Couture garen: 
1.)	 mr met 6 v	 (6)
2.)	 *1 v m*	 (12)
3.)	 *1 v, 1 v m*	 (18)
4.)	 *2 v, 1 v m*	 (24)
5.)	 *3 v, 1 v m*	 (30)
6.)	 *4 v, 1 v m*	 (36)
7.)	 *5 v, 1 v m*	 (42)
8.)	 *6 v, 1 v m*	 (48)
9.)	 *7 v, 1 v m*	 (54)
10.)	 *8 v, 1 v m*	 (60)
11. - 15.)	 60 v	 (60)
16.)	 *8 v, 2 v sam*	 (54)
17.)	 *7 v, 2 v sam*	 (48)
18.)	 *6 v, 2 v sam*	 (42)
19.)	 *5 v, 2 v sam*	 (36)
20.)	 *4 v, 2 v sam*	 (30)
21.)	 *3 v, 2 v sam*	 (24)
22.)	 *2 v, 2 v sam*	 (18)
23. - 24.)	 18 v	 (18)
Vul het lijfje.

HOOFD
Start met Vintage garen.
1.)	 mr met 6v	 (6)
2.)	 *1 v m*	 (12)
3.)	 *1 v, 1 v m*	 (18)
4.)	 18 v	 (18)
5.)	 *2 v, 1 v m*	 (24)
6.)	 24 v	 (24)
7.)	 *3 v, 1 v m*	 (30)
8.)	 *4 v, 1 v m*	 (36)
9.)	 *11 v, 1 v m*	 (39)
10.)	 39 v	 (39)

11.)	 15 v, 9 v m, 15 v	 (48)
12.)	 *7 v, 1 v m*
Draai het hoofd zo dat de 9 gemeerderde steken 
van toer 11 voor liggen (als het voorhoofd).
Zet de ogen in ter hoogte van toer 8, met 9 steken 
van elkaar. 
Wissel naar Couture garen.
13. - 16.)	 54 v	 (54)
17.)	 *7 v, 2 v sam*	 (48)
18.)	 *6 v, 2 v sam*	 (42)
19.)	 *5 v, 2 v sam*	 (36)
20.)	 36 v	 (36)
21.)	 *4 v, 2 v sam*	 (30)
22.)	 *3 v, 2 v sam*	 (24)
23.)	 *2 v, 2 v sam*	 (18)
24.)	 *1 v, 2 v sam*	 (12)
25.)	 *2 v sam*	 (6)
Vul het hoofd.
Knip het garen af, en haal dit door de overgebleven 
steken, zet de hoofddelen aan elkaar.

Vorm het hoofd en de oogholtes:
Met een stuk Vintage garen van 25 cm en een 
naald. Steek de naald in van onder de kin en kom 
met de naald naar buiten bij een van de twee ogen.
Maak stiksteekjes rondom het oog om de oogholte 
te vormen, trek het aan, en zet het draad vast met 
een paar kleine steekjes onder de kin. Herhaal dit 
aan de andere kant, voor het andere oog. 
Mocht je het oog dieper in de oogkas willen heb-
ben, herhaal dan het hele proces nogmaals, en voeg 
een extra steek toe aan de bovenkant van het oog. 
Herhaal dit proces voor de andere kant.
Zie illustratie.
Borduur neus/mond als een omgekeerde “Y”.
Zet het hoofd vast op het lijf.
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OOR (2 X)
Haak met Vintage garen.
1.)	 mr met 6 v	 (6)
2.)	 *1 v, 1 v m*	 (9)
3.)	 *2 v, 1 v m*	 (12)
4.)	 *3 v, 1 v m*	 (15)
5.)	 *4 v, 1 v m*	 (18)
6.)	 *5 v, 1 v m*	 (21)
7. - 13.)	 21 v	 (21)
Druk het oor een beetje naar elkaar toe bij de 
opening en zet deze aan het hoofd.

ARMEN (2 X)
Start met Vintage garen.
1.)	 Haak 9 l, start in de 2e l vanaf de nld. 
	 1 v m in 1e l, 6 v, 3 v in volgende stk.
	 Haak 7 v aan de tegenovergestelde 
	 zijde	 (18)
2. - 9.)	 18 v	 (18)
10.)	 2 v, 2 v sam, 7 v, 2 v sam, 5 v	 (16)
Wissel naar Couture garen.
11. - 26.)	 16 v	 (16)
27.)	 *2 v sam*	 (8)
28.)	 *2 v sam*	 (4)
Vul de armen met vulmiddel.
Naai armen aan het lijfje. 
Naai door de pootjes 2-3 keer met ong 25 cm 
Vintage garen. Vorm het pootje door met het draad 
spanning aan te brengen, en hecht draden af.
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BEEN (2 X)
Start met Vintage garen.
1.)	 Haak 11 l, start in de 2e l vanaf de nld.
	 1 v m in 1e l, 8 v, 3 v in volgende stk.
	 Haak 9 v aan de tegenovergestelde 
	 zijde	 (22)
2. - 9.)	 22 v	 (22)
10.)	 1 v, 2 v sam, 9 v, 2 v sam, 8 v	 (20)
Wissel naar Couture garen.
11. - 24.)	 20 v	 (20)
25.)	 *2 v sam*	 (10)
26.)	 *2 v sam*	 (5)
Vul de beentjes met vulmiddel.
Zet de beentjes vast aan de onderkant van het lijf. 
Naai door de pootjes 2-3 keer met ong 25 cm 
Vintage garen. Vorm het pootje door met het draad 
spanning aan te brengen, en hecht draden af.
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kvalitetsdesign i en unik stil

Goed om te weten Goed om te weten 
Haaknaald maat & Dichtheid Haaknaald maat & Dichtheid 
Haaksters haken heel verschillend, sommige haken met 
naald 2,0 mm en behouden dezelfde maat en kwaliteit  
als iemand die haakt met naald 4,0 mm. We hebben dit 
van ons eigen team geleerd, wat heeft geholpen om te 
haken. 
De keuze van de haaknaald hangt af van hoe los of hoe 
strak je haakt, wij adviseren haaknaald. 


